*EGE Peigne Joker et Joker articulé

LA PASSION D'INNOVER Page 1/1

3203 : Roue de jauge

Rev. 03/25

DETAIL C
ECHELLE 1: 2

N
s

COUPE B-B
ECHELLE1:5

ARTICLE DESCRIPTION oo
1 Vis TH M20 L150 1
2 Ecrou frein M20 1
3 Rondelle M20 2
4 Rondelle extralarge M12 DIN 440 1
5 Rondelle D26 1
6 Graisseur M8x1 droit 1
7 Roue @300 x L100 1
8 Ossature roue 1
2 Tube gradué zingué 1
10 Jauge graduée 1
11 Vis M12 pour graisseur 1
12 Entretoise @25 L9 2




=-HEGE

LA PASSION D'INNOVER

Peigne Joker et Joker articulé

Page 1/1

3203 : Roue de jauge, option blocage angulaire 45°

Rev. 03/25

No. Article Descripition Quantité
1 Vis H M8 x35 2
2 Ecrou frein M8 2
3 Demie- bride 2
4 Pion blogqueur 1
5 Goupille 5x32 1




	Roue standard
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue en coupe B-B
	Vue de détail C (1 : 2)

	Avec bloqueur
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan12


